
Повідомлення 

про оприлюднення Заяви про визначення обсягу стратегічної екологічної оцінки 

проєкту Стратегії розвитку Кропивницької міської територіальної громади  

на період до 2030 року та Плану заходів на 2025 – 2027 роки з її реалізації 

 

1. Повна назва документа державного планування: Стратегія розвитку Кропивницької 

міської територіальної громади на період до 2030 року та План заходів на 2025 – 2027 роки з її 

реалізації (далі – Стратегія розвитку). Мета Стратегії розвитку полягає у визначенні стратегічних і 

оперативних цілей та завдань до них, що сприятимуть розвитку конкурентоспроможності та 

інноваційності пріоритетних галузей економіки громади на засадах наявних переваг та 

можливостей для досягнення сталого соціально-економічного розвитку території, нарощування 

темпів приросту валового продукту громади, створення сприятливих безпечних та комфортних 

умов життєдіяльності людини. Стратегія розвитку розглядається як головний програмний документ 

для Кропивницької міської територіальної громади, що є основою для розроблення нових цільових 

галузевих програм та вдосконалення існуючих програм. 

2. Орган, що прийматиме рішення про затвердження документа державного 

планування: Кропивницька міська рада (юридична адреса: вул. Велика Перспективна, 41,  

м. Кропивницький, 25022).  

3. Передбачувана процедура громадського обговорення: 
а) Відповідно до ст. 10 та ст. 12 Закону України «Про стратегічну екологічну оцінку», 

громадське обговорення Заяви про визначення обсягу стратегічної екологічної оцінки розпочато з 

дня оприлюднення Заяви про визначення обсягу СЕО на офіційному веб-сайті Кропивницької 

міської ради (https://kr-rada.gov.ua/), та внесення Заяви до Єдиного реєстру стратегічної екологічної 

оцінки, та розміщення Повідомлення про оприлюднення Заяви на офіційному сайті Кропивницької 

міської ради (https://kr-rada.gov.ua/) та у трьох публічних місцях на дошках оголошень селища 

Нового. Дата оприлюднення – 25.09.2024 року. Строк подання зауважень і пропозицій 

становить 10 днів з дати оприлюднення, зокрема – до 04.10.2024 року включно. 
б) Громадськість у межах строку громадського обговорення має право подати в письмовій 

формі зауваження і пропозиції до Заяви про визначення обсягу стратегічної екологічної оцінки 

(поштова адреса: вул.. Велика Перспективна, 41, м. Кропивницький, 25022, електронна пошта: 

strategy2030@krmr.gov.ua). Громадські слухання не передбачаються. 

в) Громадські слухання не передбачаються. 

г) Ознайомитися з текстом Заяви про визначення обсягу стратегічної екологічної оцінки  

(а також з проектом Стратегії розвитку, звітом про стратегічну екологічну оцінку та екологічною 

інформацією, у тому числі пов’язаною зі здоров’ям населення, що стосується Стратегії розвитку) 

можна у Департаменті з питань економічного розвитку Кропивницької міської ради  

(адреса: вул. Велика Перспективна, 41, м. Кропивницький, 25022); на офіційному веб-сайті 

Кропивницької міської ради (https://kr-rada.gov.ua/); на сайті Єдиного реєстру стратегічної 

екологічної оцінки (https://eco.gov.ua).  

ґ) Подати свої зауваження та пропозиції можна до Департаменту з питань економічного 

розвитку Кропивницької міської ради у письмовому вигляді (вул. Велика Перспективна, 41,  

м. Кропивницький, 25022, електронна пошта: strategy2030@krmr.gov.ua). Строк подання зауважень 

та пропозицій – з 25.09.2024 року до 04.10.2024 року включно. Пропозиції та зауваження, подані 

після встановленого строку, не розглядаються. 

д) Наявна екологічна інформація, у тому числі, що пов’язана із здоров’ям населення, 

знаходиться у Департаменті з питань економічного розвитку Кропивницької міської ради  

(вул. Велика Перспективна, 41, м. Кропивницький, 25022). 

4. Необхідність у проведенні транскордонних консультацій відсутня. 

 

 

 

Замовник / Уповноважена особа 

Департамент з питань економічного розвитку Кропивницької міської ради /  

Аліна Анатоліївна Пузакова 
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